

共创共享 携手并进

——习近平主席致2024世界智能产业博览会贺信引发业界强烈共鸣

○新华社记者

6月20日,习近平主席向2024世界智能产业博览会致贺信,引发会场内外业界人士热烈反响。大家表示,习近平主席的贺信阐明了当前人工智能在推动科技革命和产业变革中的重要意义,为深化人工智能发展和治理国际合作,推动人工智能健康发展和促进世界经济持续增长、增进各国人民福祉指明了方向。

当前,人工智能正以前所未有的速度发展,即便是专家,也会被频频出现的新技术、新成果震撼。

习近平主席在贺信中指出:“人工智能是新一轮科技革命和产业变革的重要驱动力量,将对全球经济社会发展和人类文明进步产生深远影响。”这引发了与会者的强烈共鸣。

在会场聆听了习近平主席的贺信,国家超算天津中心应用研发首席科学家孟祥飞深有感触:“面对全球经济增长乏力,培育新的增长动力成为关键。以人工智能为代表的新一轮科技革命和产业变革给世界带来深远影响。我们要深刻理解人工智能这一重要驱动力量,用好、发展好人工智能。”

习近平主席的贺信彰显中国对人工智能发展的高度重视。参会的乌兹别克斯坦共和国工商会副主席乌米德·萨法罗夫表示,中国在人工智能领域已成为世界领先的国家之一,“我们希望推动乌兹别克斯坦企业与中国智能产业企业积极建立合作,并引进中国成熟的技术”。

放眼全球,以ChatGPT为代表的大模型取得技术突破,我国智能产业与数字经济蓬勃发展的,多项创新成果引人注目,既引领时代之先,又助推社会进步。

“从以前的‘互联网+’到如今的‘人工智能+’,我国人工智能与产业融合进入‘换挡提速’新阶段。”参会的科大讯飞董事长刘庆峰表示,将以习近平主席的贺信为指引,积极参与推动互联网、大数据、人工智能

和实体经济深度融合,为高质量发展提供新动能。

“看到习近平主席的贺信,让我更加期待中国未来人工智能市场的发展和机遇。”参展商德国TEN-SOR公司工程师马库斯说,今年该公司将在中国成立新公司,计划在中国发展低空经济,增加更多与中国人工智能和产业链方面的合作。

当前,全球范围内人工智能在立法、行业标准等方面依然面临多重挑战。中国敢为人先。

2017年,我国就印发了《新一代人工智能发展规划》。按照规划,到2025年,人工智能基础理论实现重大突破,部分技术与应用达到世界领先水平,人工智能成为我国产业升级和经济转型的主要动力,智能社会建设取得积极进展。

近几年,我国又出台了《关于加快场景创新以人工智能高水平应用促进经济高质量发展的指导意见》《生成式人工智能服务管理暂行办法》等一系列政策,积极探索人工智能发展新模式、新路径。

“习近平主席在贺信中提到,积极推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合,为我们进一步明确了未来发展方向。”参展单位北京大学(天津滨海)新一代信息技术研究院副院长李方平表示,人工智能在金融、医疗、教育、养老等领域的应用,不仅能带来生产效率的提升,在持续增进人类福祉方面也蕴藏巨大潜力。

如今,中国数实融合的脚步越来越快,国民经济97个大类中,七成以上已用上5G,各行各业数字化、智能化水平持续提升。

“习主席的贺信指明了业界前进的方向,将促进人工智能、智能网络应用与实体经济有机结合。”北京蜂巢世纪科技有限公司董事长夏勇峰说,我们将积极探索实践应用落地,让更多创新成果步入寻常百姓家。

极越汽车首席执行官夏一平说:“贺信明确了中国与世界共同把握数字化、网络化、智能化发展机遇的意愿,为促进中国与全球产业紧密合作指明了方向,为产业智能化发展注入信心。”

既要拥抱新事物新机遇,也要装好刹车再上路。未来,中国将如何推动人工智能、智能产业发展?

2023年10月,习近平主席提出《全球人工智能治理倡议》,此次在贺信中又强调:“中国愿同世界各国一道,把握数字化、网络化、智能化发展机遇,深化人工智能发展和治理国际合作,为推动人工智能健康

发展、促进世界经济持续增长、增进各国人民福祉而努力。”与会者表示,这再次阐明中国愿同各国推进人工智能全球治理的态度和主张,人工智能发展与安全并重。

习近平主席的贺信强调要把握智能化发展机遇,深化国际合作,空中客车中国公司首席执行官徐岗深有共鸣:“我们在深圳设立了创新中心,在苏州设立了研发中心,这些都是空客不断加大与中国智能产业合作的关键投资,旨在技术变革中与中国创新力量深度合作,推动航空航天业不断向前发展。”

“对于人工智能技术,人们有兴奋、期待,也有担忧、不安。”中国新一代人工智能发展战略研究院首席经济学家、南开大学经济研究所所长刘刚认为,我们倡导“智能向善”,深化人工智能发展和治理国际合作是有力保障。

“贺信远见卓识,将前沿科技融入国家发展战略,这些新成果的落地最终都将推动人们生活水平的提升。”贝宁驻华大使西蒙·阿多韦兰德表示,贝宁和中国在人工智能技术和产业领域合作非常紧密,希望通过与中国开展科研合作,为两国产业发展注入新活力。

(新华社北京6月21日电)



中国海警将菲律宾非法所得渔网收回并送归中国渔民

6月11日,中国海警赤瓜舰执法员与中国渔民手持收回的渔网合影。近期,在中国仁爱礁海域,菲律宾非法“坐滩”军舰派出人员,破坏中国渔民所放渔网,将非法所得渔网布设在非法“坐滩”军舰附近,阻碍中国海警正常执法。中国海警依法将渔网收回,送还中国渔民,帮助渔民挽回经济损失。(新华社)

勠力同心护安澜

——上接1版 灾评救助组等5个防汛专项小组,分工协作抓好落实。

有力的组织领导、科学的决策部署、精准的调度指挥,为全市做好防汛工作提供了坚强保障,成为打好这场战役的“最强大脑”。

群策群力 众志成城

响鼓重锤,号令如山。面对暴雨倾盆、应急、气象、水利、水文、公安、交通、农业农村、自然资源等相关部门日夜坚守在防汛第一线,强化沟通协调,迅速部署行动,凝聚起防汛工作的强大合力。

安砂水库、池潭水库是我市沙溪流域、金溪流域的龙头水库,事关三元城区、将乐城区安危。6月13日,水库调度专家组进驻市防指,通过省市县三级联动,共商调度方案,充分发挥龙头水库削峰、错峰作用,始终将安砂水库和池潭水库的水位控制在汛限水位以下。

强降雨后,土壤含水量饱和、河流底水升高,状况频发,严重威胁人民群众生命安全。全市各级各部门提前下沉干部,加大对重点区域、部位的巡查力度,确保群众转移的全部转移,坚决防止转移人员擅自回流。全市累计下沉干部32928人次,转移群众83000人。为了妥善安置转移群众,全市开放2300个自然灾害避灾点,并为群众提供基本生活必需品。市应急部门和发改(粮储)部门第一时间调拨棉被、折叠床、帐篷、毛毯、毛巾被、发电机等救灾物资,支援将乐、建宁、泰宁开展应急救援工作,让受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净水喝、有医疗保障。

及时高效的预警预报,能够让防汛抢险“耳聪目明”。我市积极运用突发强降雨预警响应联动机制,气象、水文、水利、自然资源等部门加强雨情、水情、山洪灾害、地质灾害的监测预警预报,对重点区域、重点部

位防汛责任人第一时间“叫应”。同时,充分发挥市、县全媒体矩阵,广泛发布预警信息和防御指南,累计发布微信图文、短视频等280余条,覆盖人员逾百万。

人民至上、生命至上。不仅仅是一句口号,更是对人民群众坚定的承诺。此次持续性强降雨过程中,全市各级各部门将风险隐患排查整改工作贯穿始终,做到暴雨不止、检查不停、整改不止。

——巡排查地灾点2282次,房前屋后高陡边坡点7285处,处置地质灾害灾情23起;

——排查复查各类房屋81107栋,其中易受雨水浸泡房屋2086栋,地灾点房屋4870栋,处置隐患房屋334栋;

——每日3次对普通公路开展道路巡查,共排查隐患2374处,处理长深高速B道垄东服务区出口塌方1处;

——24家尾矿库排查整改隐患132个,65个指导服务组赴矿山一线帮助企业消除隐患345条,摸排4家危险化学品企业、1307家工贸企业,26家工贸企业采取停产措施;

——紧盯境内492座大中型水库和318座山塘,及时核查水位情况排查隐患4处。

一组组数据,折射出全市各级各部门的责任与担当,更为守护家园筑起了一道坚实的堤坝。

振奋精神 决战决胜

6月19日,市气象解除“暴雨预警”Ⅲ级。市防指将防暴雨Ⅲ级应急响应调整为Ⅳ级并终止防洪水Ⅳ级应急响应。

尽管难关已经度过,但此次持续性强降雨还是给全市各行各业带来一定影响。据初步统计,全市因强降雨造成道路溜方落石2273处,交通临时中断111处,移动基站断站133站次,光缆中断28.94公里,倒断杆32根;全市

23047户停电;泰宁、将乐、建宁等地滑坡、坍塌等地质灾害多发。

加快灾后重建,再筑美丽家园。全市各级各部门发扬连续作战精神,以昂扬向上的状态投入灾后恢复重建工作中。

在清流,公路部门投入大量人力和机械,及时处置道路溜方、路树倒伏及水过路面等险情,加大隐患点巡查力度,保障群众出行安全、顺畅;

在明溪,农业农村部门成立“党员助农服务队”,下沉农技人员130多人次,发放防灾减灾宣传单200余份,赠送9.7万元生物农药等病虫害防控应急物资,帮助农户灾后复产工作;

在建宁,环卫部门派出近200名工人集中清扫泥沙覆盖的道路,卫健部门组织全面消毒工作,已完成消杀1万多平方米,确保灾后无传染病发生。

截至目前,全市派出技术人员到一线指导农业生产工作,指导企业274家,种植、养殖大户244户;强降雨导致的停电状况已全部恢复;投入抢修人员513人次,抢修车辆206台次,发电油机95台次,中断的通信已全部恢复……

眼下,我市正加快统计受灾人口、倒塌房屋、道路交通、农田水利、市政设施、电力供应等各行业领域受灾情况,统筹谋划灾后恢复重建工作;组织干部和专业技术人员对地质灾害隐患点、高陡边坡、切坡建房点、在建工程工地、简易工棚、烤烟房、超汛限小水库、山塘等开展巡查排查,强化安全风险管控,避免突发地质灾害;组织农业技术人员进农村、进企业、到田间地头,指导灾后农业恢复生产工作,减少农业损失;加快受损房屋修复和农房重建工作,全力保障受灾群众基本生活。

阳光总在风雨后。有了全市上下的万众一心、众志成城,攻坚克难,必将夺取防汛抗灾全面胜利,向党和人民交上一份满意的答卷。

依法惩治“台独”顽固分子 分裂国家、煽动分裂国家犯罪

——上接1版 对极少数“台独”顽固分子组织、策划、实施“法理台独”、“倚外谋独”、“以武谋独”等分裂行径,明确适用分裂国家罪、煽动分裂国家罪的具体情形,规定相关犯罪所涉“首要分子”、“罪行重大”、“积极参加”等的认定标准。

二是明确从重情节,重申追诉期限。明确规定与外国或者境外机构、组织、个人相勾结实施分裂国家、煽动分裂国家犯罪行为的,依法从重处罚。犯罪行为有连续或者继续状态的,追诉期限从犯罪行为

终了之日起计算;在公安机关、国家安全机关立案侦查或者人民法院受理案件以后,逃避侦查或者审判的,不受追诉期限的限制。

三是坚持宽严相济,体现罚当其罪。坚持依法惩治,做到当严则严,该宽则宽。专门规定“台独”顽固分子主动放弃“台独”分裂活动,不再实施“台独”分裂活动,并采取积极措施减轻、消除危害后果或者防止危害扩大,符合刑事诉讼法相关规定的,可以撤销案件、不起诉或者对涉嫌数罪中的一项或多项不

起诉。

四是遵循法定程序,保障诉讼权利。明确对“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪案件可以依法适用缺席审判程序,明确规定犯罪嫌疑人、被告人依法享有辩护权、上诉权等诉讼权利。

《意见》指出,人民法院、人民检察院、公安机关、国家安全机关和司法行政机关要充分发挥职能作用,依法严惩“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪,坚决捍卫国家主权、统一和领土完整。

小区改造。顺应人口流动趋势,推动城乡融合发展,促进城乡产业发展、基础设施、公共服务一体化。全面推进乡村振兴,实施好百万移民致富提升行动,建设美丽乡村,促进乡村移风易俗,巩固拓展脱贫攻坚成果,深化定点帮扶、社会帮扶,坚决防止发生规模性返贫。抓好安全生产,加强风险隐患排查和防控,切实维护人民群众生命财产安全。

习近平强调,要全面贯彻新时代党的民族工作大政方针,努力创建铸牢中华民族共同体意识示范区。依法治理民族事务,着力构建嵌入式社会结构和社区环境,不断拓宽各民族全方位嵌入的实践路径。

全面贯彻新时代党的宗教工作理论和方针政策,加强对宗教界思想政治引领。

习近平指出,要把正在全党开展的党纪学习教育抓紧抓实,抓出成效,推动党员、干部认真学习党纪党规,在遵规守纪前提下,安心工作、放手干事,锐意进取、积极作为。要坚持党性党风党纪一起抓,完善作风建设常态化长效化制度机制,持续深化整治形式主义为基层减负,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以优良党风凝聚人心、引领社会风气。

李干杰、何立峰及中央和国家机关有关部门负责同志陪同考察。

公告

福建省大田县小华煤业有限公司:
本局受理陈两好工伤认定一案已作出认定工伤决定,现依法向你单位公告送达编号:三明市(大田县)认定工伤[2024]339号《认定工伤决定书》,自本公告发出之日起经过30日即视为送达。如对本工伤认定决定不服的,可自公告期满后60日内向大田县人民政府申请行政复议,或者6个月内向人民法院提起行政诉讼。逾期本决定书即发生法律效力。
大田县人力资源和社会保障局
2024年6月22日

遗失声明

●张洪亮、吴启婷遗失女儿张元卉的出生医学证明一本,出生日期:2018年11月14日,出生医学证明编号:R350608830,声明作废。
●张庆生、黄永姣遗失儿子张亿珩的出生医学证明一本,出生日期:2021年12月10日,出生医学证明编号:V350095086,声明作废。
●林镇川、刘竹芳遗失儿子林海逸的出生医学证明一本,出生日期:2013年10月11日,出生

医学证明编号:M350526590,声明作废。

●林镇川、刘竹芳遗失女儿林海璇的出生医学证明一本,出生日期:2007年2月1日,出生医学证明编号:G350144831,声明作废。

●吴艳丽、高玉祥遗失女儿高茗玥的出生医学证明一本,出生日期:2021年5月1日,出生医学证明编号:V350094090,声明作废。

●雷九同遗失残疾证(听力叁级)一本,证号:35042419421011071X23,声明作废。

三明日报广告公司联系电话:8223675 8241672
QQ:2574961168 微信:13507551212

三明日报社2024年申请办理记者证人员名单公示

根据国家新闻出版署的有关规定要求,三明日报社已对2024年申请办理记者证人员的材料进行了严格审核,现将申请办理人员名单进行公示。

公示时间:2024年6月22日至2024年6月28日
举报电话:0598-8586725 0591-87558447

三明日报社
2024年6月22日

拟申请办理人员

李雨青 陈淑杭 张锡帅 魏敬英 黄明洋

三明市广播电视台2024年申请办理记者证人员名单公示

根据国家新闻出版署的有关规定要求,三明市广播电视台已对2024年申请办理记者证人员的材料进行了严格审核,现将申请办理人员名单进行公示。

公示时间:2024年6月22日至2024年6月28日
举报电话:0598-8586725 0591-87558447

三明市广播电视台
2024年6月22日

拟申请办理人员

李煌 张书雯 贺成思 梁梦婷 马凌云 廖妍